

## 洛阳·城事

## 120名参选者角逐“最美奋斗青年”

“寻找洛阳最美奋斗青年”活动报名工作结束,已进入初评阶段

□记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

本报讯 共青团洛阳市委携手本报开展的“寻找洛阳最美奋斗青年”活动正在火热进行。目前,该活动报名工作已结束,共有120名优秀青年角逐“最美奋斗青年”。

本次评选活动自11月20日启动后,受到众多青年朋友的关注,经分层

动、逐级推荐、青年自荐和他荐相结合的报名方式,截至24日,共有120名优秀青年参与此次活动。团市委相关负责人介绍,参选者有医生、教师、工人、个体老板以及从事公益事业的志愿者和见义勇为的青年。这些参选者的奋斗事迹,让人们看到了朝气蓬勃的洛阳青年们不懈追梦的身影,感受到他们身上满满的正能量。

目前,该活动已进入初评阶段,“我的中国梦——奋斗的青春最美丽”评选委员会对参选者的资料核实后,将从中筛选出部分优秀青年作为“洛阳最美奋斗青年”的候选人。初评工作结束后,候选人的资料和事迹将通过微博发布,通过评选委员会投票和微博投票相结合的方式,最终评选出10名最能代表广大青年执着奋斗的典型形象。

## 后续报道

多名热心人提供线索,帮她寻找女儿——  
这两个女孩中  
有湖北母亲日思夜想的丫丫吗

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

日前,本报以《我要找到我的丫丫》为题,讲述了湖北母亲沈明芳17年来,第5次到洛阳寻找女儿丫丫并决定留在洛阳边打工边寻女的母爱故事。(详见本报23日A08版)

报道刊出后,许多市民给我们打来电话,提供疑似丫丫的线索——“我们这里有个女孩,双亲都是养父母,岁数、样子都跟丫丫挺像。”“我有一名初中同学在找自己的亲生母亲,不知道她是不是丫丫。”……在诸多的来电中,经过筛选和排除,最后我们选定了两个疑似丫丫的女孩。

谭女士在瀍河回族区残联工作,她告诉我们:“最近有

个母亲来给17岁的女儿办残疾证,无意中透露女儿不是她亲生的。当时,我看了那个母亲提供的女孩照片,和丫丫的照片有些相似。”

市民李先生说,他一个朋友的女儿是抱养的,无论是出生时间还是长相都和丫丫颇为吻合。

我们把以上两条线索转告给沈明芳,她听后十分欣喜:“谢谢你们,不管这两个女孩中有没有我的丫丫,我都要感谢《洛阳晚报》的帮助。我马上跟他们联系,先约个时间见面。”

到底这两个女孩中,有没有湖北母亲沈明芳日思夜想的丫丫呢?本报将持续关注。如您有疑似丫丫的线索,请拨打66778866联系我们。

省级爱国主义教育示范基地添“新丁”

## 东方红农耕博物馆获殊荣

□记者 程芳菲 通讯员 万卫国

本报讯 昨日,全省20家单位被河南省委宣传部正式命名为“河南省爱国主义教育示范基地”,我市东方红农耕博物馆名列其中。

东方红农耕博物馆是中国一拖投资近3000万元兴建的我国第一个现代农耕主题博物馆。馆内不仅展示了近千幅反映世界农业机械发展历程、中国农业现代化发展历程等方面的图片,还展出了新中国初期进口的拖拉机、国产

第一代履带拖拉机、温家宝总理驾驶操作过的拖拉机和收割机等大型展车16台。此外,该馆还展出了唐代曲辕犁的复原模型、中国不同时期农具的文件资料和实物等。该馆开馆两年来,吸引了10多万名游客参观。



中国光大银行洛阳分行

贺 建业·凯旋广场  
大商新玛特



隆重开业  
Grand opening

活动期间,在大商新玛特洛阳总店持光大银行信用卡  
单卡单日单张刷卡消费

满298元 赠送手包一个;  
满498元 赠送价值50元礼品一份;  
满1198元 赠送价值100元礼品一份;  
满2198元 赠送价值200元礼品一份;  
满3598元 赠送价值300元礼品一份;  
满5198元 赠送价值500元礼品一份。



95595 www.cebbank.com

洛阳分行  
洛阳南昌路支行洛阳市王城大道221号 TEL: 0379-62222009  
洛阳市南昌路183号 TEL: 0379-64625999

Bank 中国光大银行 洛阳分行